

KALENDARI - DEBATET ONLINE

TEMA	UNIVERSITETI/FAKULTETI	PEDAGOGU - MODERATOR	DATA / ORA	PYETJET*	MODERATORI SCiDEV
'Integrimi european thellon dhe përmirëson demokracinë në Shqipërisë'	Fakulteti i Shkencave Juridike dhe Politike, Universiteti Aleksandër Moisiu, Durrës (FSHJP/UAMD)	Elda Zotaj	27 Maj, 10:00-11:00	Si ka ndikuar roli i Delegacionit të BE-së dhe zyrtarëve të tjerë të lartë të BE-së sa i takon demokracisë së brendshme në Shqipëri?	Lutjona Lula
	Instituti i Studimeve Europiane, Universiteti i Tiranës (ISE/UT)	Doris Malaj	08 Qershor, ora 16:00-17:00	Tani që u hapën zyrtarisht negociatat, a mendoni se roli i BE-së për të nxitur zhvillimin demokratik në vend ka përfunduar?	Orkidea Xhaferaj
	Fakulteti i Shkencave Sociale, Universiteti i Tiranës (FSHS/UT)	Klodiana Beshku	29 Maj, ora 16:30-17:30		Nevila Xhindi
'Anëtarësimi i Shqipërisë në Bashkimin Europian rrezikon të ardhmen e produkteve dhe	Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës (FE/UT)	Esmeralda Shehaj	11 Qershor, ora 11:00 - 12:00	Si duhet të përgatitet Shqipëria për të përballuar konkurrencën me produktet dhe shërbimet me standarde europiane?	Lutjona Lula
	Universiteti Neë York i Tiranës (UNYT)	Besmira Lahi		A ka rol këty bashkëpunimi dhe heqja e kufizimeve me vendet e	Nevila Xhindi

shërbimeve vendase'			5 Qershor, ora 10:00-11:00	rajonit të Ballkanit Perëndimor? Idea e mini-schengen?	
'Anëtarësimi në Bashkimin Europian sjell zhvillim ekonomik për vendin'	Fakulteti i Biznesit, Universiteti Aleksandër Moisiu, Durrës (FE/UAMD)	Eldian Balla	06 qershor, ora 17:00 – 18:00	Si mund të përmirësohej zhvillimi ekonomik në vend?	Orkidea Xhaferaj
	Universiteti i Epokës (Epoka)	Tea Hodaj	11 Qershor, 16:00	A ka ndihmuar BE-ja në zhvillimin e vendit deri tani?	Orkidea Xhaferaj
'Lëvizja e lirë në Bashkimin Europian për të jetuar, për tu arsimuar dhe për të punuar do të shkaktojë krizë demografike në Shqipëri'	Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti i Tiranës (FD/UT)	Petrina Broka	10 qershor, ora 11:00 – 12:00	A ka rol këty bashkëpunimi dhe heqja e kufizimeve me vendet e rajonit të Ballkanit Perëndimor? Idea e mini-schengen?	Megi Ruka
	Kolegji Universitar Luarasi (Luarasi)	Dorina Gjipali	3 qershor, ora 11:00 – 12:00	A është në krizë demografike Shqipëria edhe tani?	Megi Ruka
'E ardhmja e Bashkimit Europian është zgjerimi, jo thellimi'	Fakulteti i Historisë dhe Filologjisë, Universiteti i Tiranës (FHF/UT)	Meljana Bregu	28 Maj, ora 11:00 – 12:00	Si ndikon populizmi në këtë drejtim?	Anisa Curraj
	Universiteti Europian i Tiranës (UET)	Adela Danaj	2 qershor, ora 14:00	A kanë rol aktorët e tjerë ndërkombëtar si psh SHBA, Kina, Rusia?	Anisa Curraj

--	--	--	--	--	--

**Pyetjet janë sugjerime, moderatori është i lirë / e lirë të drejtoj pyetje të tjera sipas rrjedhës së debatit. Pyetjet e përbashkëta për të gjitha temat për moderatorin janë:*

- 1 – Cili është qendrimi juaj lidhur me temën “...”?
- 2 – Si ka ndikuar kriza e pandemisë COVID19 në temën në diskutim?
- 3 – Cilat janë përfundimet e secilit lider në fund të debatit?